



МВД России
Управление Министерства внутренних дел России
по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
(Тюменская область)
Отдел Министерства внутренних дел России по г.Нефтеюганску

ПРОТОКОЛ №2
заседания Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску

24 сентября 2020 года

г. Нефтеюганск

Председательствовал: Заместитель начальника ОМВД России по г. Нефтеюганску начальник полиции подполковник полиции Е.С. Сучков

Присутствовали: Ефимович А.В., Емельянов И.Н., Самойлов В.А., Муравский А.С., Печерин О.А., Надин В.В.

Секретарь: Надин В.В.

- 1. О деятельности органа внутренних дел по профилактике правонарушений и пресечению преступлений за 8 месяцев 2020 года (В соответствии с приказом МВД России от 23 мая 2012 г. № 534 «О Порядке заслушивания общественными советами при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах информации должностных лиц органов внутренних дел Российской Федерации о деятельности органов внутренних дел по пресечению преступлений, охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности и профилактике правонарушений»).**

Докладчик: Заместитель начальника ОМВД России по г. Нефтеюганску начальник полиции подполковник полиции Е.С. Сучков

В своем выступлении заместитель начальника ОМВД России по г. Нефтеюганску начальник полиции подполковник полиции Е.С. Сучков сообщил общественникам о состоянии оперативной обстановки в городе, а так же доложил об основных положительных и отрицательных показателях в работе полиции.

Состояние оперативной обстановки на территории г. Нефтеюганска за 8 месяцев 2020 года характеризуется увеличением количества зарегистрированных преступлений, до 819.

Рост происходит из-за увеличения количества регистрируемы дистанционных мошенничеств. Каждое второе противоправное деяни совершено с использованием информационно-телекоммуникационны технологий.

Наблюдается незначительный рост тяжких и особо тяжких составо преступлений, 213 за отчетный период.

В сфере незаконного оборота оружия задокументировано 1 преступлений.

По итогам 8 месяцев 2020 года отмечается сокращение числ совершенных преступлений в общественных местах, в том числе на улица города, зафиксировано 114 таких преступлений. Не допущено рост преступлений в развлекательных учреждениях.

На 20,0% сократилось число разбойных нападений, краж автотранспорта число угонов транспортных средств. При этом наблюдается увеличение числ грабежей, до 12, краж, преимущественно в общественных местах, а также магазинах города.

Несмотря на общее снижение числа краж, наблюдается рост краж проникновением в жилище до 6.

С банковских и электронных счетов нефтеюганцев с начала 2020 год совершено 30 хищений денежных средств. С наступлением каникулярног периода в 2 раза возросло число краж велосипедов, до 10.

В целях профилактики преступлений, в том числе в общественных места и на улицах, сотрудниками ОМВД пресечено 4 645 административны правонарушений.

За отчетный период по линии экономики зарегистрировано 4: преступлений, 6 из которых коррупционной направленности.

За 8 месяцев 2020 года раскрыто 361 преступление.

Общее состояние дорожной обстановки на территории обслуживания характеризуется как удовлетворительное.

Число зарегистрированных ДТП сократилось и составило 50 ДТП, 1 которых погибло 4 человека, 64 получили ранения, в том числе 13 детей.

По вине водителей произошло 43 ДТП, в том числе в алкогольном опьянении – 8, по вине пешеходов – 2, ДТП с участием детей – 11 .

За 8 месяцев 2020 года с участием мотоциклистов зарегистрировано : дорожно-транспортных происшествий, 2 из них погибли.

Евгений Семенович отметил, что в целом Отдел сработал неплохо, по нескольким направлениям деятельности, городская полиция находится выше средне окружного показателя.

Кроме того, подполковник полиции осветил информацию о перспективах и планах развития правоохранительной деятельности в городе по итогам 1 месяца 2020 года.

От члена Председателя Общественного совета Емельянова И.Н. поступил ряд вопросов о раскрытии преступлений в сфере оборота наркотических средств. Евгений Семенович дал развернутый ответ, пояснив, что деятельность в данном направлении оценивается положительно. Нефтеюганским правоохранителями в текущем году возбуждено два уголовных дела по фактам легализации денежных средств добытых преступным путем.

2. О деятельности и мероприятиях, проводимых Общественным Советом при ОМВД России по г.Нефтеюганску, за 8 месяцев 2020 года.

Докладчик: председатель Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску В.А. Самойлов.

В своем выступлении председатель Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску В.А. Самойлов акцентировал внимание на наиболее значимых мероприятиях, которые состояли в отчетном периоде при участии и организации представителей общественности и полиции.

За 8 месяцев 2020 года члены Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску приняли участие в проведении 1 оперативного совещания, в 2 заседаниях Совета наставников, в профилактических рейдах общественники участия не принимали.

С начала текущего года Общественным советом осуществлена 1 проверка условий содержания арестованных и задержанных лиц в ИВС, а также соблюдение их прав и законных интересов со стороны сотрудников полиции. Также общественниками осуществлена проверка ОВМ ОМВД России по г.Нефтеюганску, а также участковых пунктов полиции.

09 февраля на территории СОШ №9 в рамках акции «Родители Югры за безопасные дороги» организован флешмоб, в рамках которого представители родительского движения и несовершеннолетние выполняли простые движения, призывая нефтеюганцев к соблюдению ПДД.

16 марта член Общественного совета Алексей Ухорский принял участие в первом этапе Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», в ходе которой общественник и сотрудники полиции распространили и расклеили порядка полутысячи листовок и наклеек. Последние, призывающие отказаться от пагубной привычки, участники акции разместили на автомобилях неравнодушных нефтеюганцев. Кроме того, автолюбители получили ароматизаторы воздуха для своих транспортных средств. Таким образом сотрудники полиции и общественники призвали горожан радоваться самым,

казалось бы, несущественным мелочам в жизни, вместо того, чтобы уничтожать организм употреблением смертельных веществ.

03 июня член Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску Илья Емельянов посетил Отдел по вопросам миграции, где осуществил проверку качества предоставления государственных услуг гражданам. В частности, общественник оценил материально-техническую оснащенность, комфорт и удобство предоставления услуг, осмотрел стенды на наличие актуальной информации, а также пообщался с сотрудниками. В ходе проверки замечаний и жалоб не поступало.

25 июня сотрудники ОКОН ОМВД России по г.Нефтеюганску совместно с МБУК «Культурно-досуговым центром» и Общественным советом при ОМВД провели акцию «Будь модным – будь здоровым!», приуроченной к Международному дню борьбы с наркоманией. В рамках мероприятия его участники закрасили надписи, размещенные на фасадах домов и содержащие адреса Интернет-ресурсов, реализующих запрещенные средства.

30 августа в преддверии нового учебного года совместно председатель Общественного совета Владимир Самойлов и сотрудники ОДН ОМВД России по г.Нефтеюганску посетили 15 семей, попавших в тяжелую жизненную ситуацию. Целью акции «Собери ребенка в школу» стало вручение несовершеннолетним подарков, необходимых для школы. Канцелярские принадлежности предоставлены Общественным советом при ОМВД России по г.Нефтеюганску.

3. О проблемных вопросах профилактики дистанционных мошенничеств.

Докладчик: специалист ГССМИ ОМВД России по г.Нефтеюганску Ухорская А.С.

В своем выступлении специалист ГССМИ ОМВД России по г.Нефтеюганску Ухорская А.С. отметила, что работа в данном направлении организована и проводится в полном объеме.

Александра Сергеевна также довела до общественников информацию о количестве опубликованных в СМИ информационных поводов за 2020 год, сколько из них сопровождались видео комментариями потерпевших.

Кроме того, докладчик отметила проблемные моменты в организации профилактики дистанционных мошенничеств. Одной из таких является отсутствие возможности установки билборда с актуальной информацией о видах и схемах данного преступного деяния. Арендодатели требуют денежных средств для его создания и аренды.

Также специалист ГССМИ предложила общественникам принимать активное участие в рассылке профилактических материалов в городские группы в мессенджерах и социальных сетях. Члены Общественного совета приняли данное предложение единогласно.

В завершение выступления Александра Сергеевна поблагодарил общественников за активное участие в проведении мероприятий, связанных деятельностью ОМВД России по г.Нефтеюганску.

4. Посещение ИВС и специального приемника ОМВД России по г.Нефтеюганску (в соответствии с приказом МВД РФ от 02 августа 2012 г. № 754 г.). В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, посещение ИВС одним членом Общественного совета при ОМВД России по г.Нефтеюганску.

В завершение заседания ОС при ОМВД России по г.Нефтеюганску заместитель Председателя Общественного совета посетил Изолятор Временного Содержания и специальный приемник, где осуществил проверку условий содержания задержанных и арестованных. В ходе бесед, жалоб с их стороны на действия сотрудников полиции и условия содержания не поступило.

РЕШЕНИЕ:

1. Считать работу Отдела МВД России по г. Нефтеюганску за 8 месяцев 2020 года удовлетворительной.
2. Считать работу Общественного совета при ОМВД России г. Нефтеюганску удовлетворительной, продолжить работу согласно плану работы Общественного совета на 2020 год.
3. Продолжить участие членов Общественного совета в проведении ОМВД информационно-пропагандистских мероприятиях.
4. Ухорской А.С.: составить письмо на имя Председателя Общественного совета с просьбой об оказании помощи депутатами г. Нефтеюганска в создании и установке билборда с информацией о дистанционных мошенничествах.
5. Членам Общественного совета: принимать активное участие в рассылке профилактических материалов в городские группы в мессенджерах социальных сетях.


Заместитель начальника ОМВД России по г. Нефтеюганску
подполковник внутренней службы


Е.С. Сучков

Председатель Общественного совета


В.А. Самойлов

Секретарь заседания


В.В. Надин